

延时执勤 错时管理 实时在岗

深副城管“007”工作制提升小镇颜值

本报讯 (通讯员 林深 何海红) “哎哟,下雨天你们还这么早来呀!吃早饭了没有?来帮衬下我生意吧……”天蒙蒙亮,深副镇凤山街上,早餐店老板老洪站在自家店门口招呼执法队员。要知道,早两年他开着电动三轮车售卖粥饭,靠着起早摸黑跟城管“躲猫猫”来做生意。如今能开成这家店,也是被深副城管“007”工作制给逼出来的。“谢谢你们,要不是听你们劝,我现在哪有这么好的生意!”老洪说,他现在强烈支持“007”工作制,“007”工作制对他们开店铺的是利好呢。

窘境,县综合执法局深副中队在认真分析镇区流动摊点经营特点的基础上,打破传统8小时工作制和双休日制,采取延时执勤、错时管理、实时在岗的工作模式,从去年初开始推行“007”工作制,努力消除城市管理盲点和空当期,营造整洁有序的大环境。

早中晚时段是城市管理的薄弱环节。每到早中晚时间,无证摊贩、占道经营、电动车乱停放……时常都能见到各种不文明的违规违章行为。为了有效解决这一城市管理中的难题,深副中队在每日早晨6点到8点、中午11点半到下午1点半、下午4点半到7点增设一组错时值班组,采取定点看守与机动巡查相结合的方式,针对重点区域和重点路段,特别是学校周边、小区周边、主次干道等群众反映比较集中的突出问题,开展不间断清理整治。2018年以来,共开展

专项集中整治48次,出动执法人员3500余人次,劝导处置跨门经营2300余次,劝离流动摊贩3000余次。其中,在错时劝导处置的跨门经营1300余次,劝导流动摊贩2000余次,立案处罚2起,简易程序13起,无一起违规执法。在执法人员的积极努力下,早中晚时段的违章行为大幅度减少。

此外,该镇还注重转变管理模式,从“严管重罚”转变为“刚柔并济、疏堵结合”,通过发放公开信、设立宣传栏、推出文艺节目等形式,推动了商户文明经营意识的提升,让摊贩规范经营、遵守秩序。“以前一到周末,经常有流动摊贩用高音喇叭搞宣传,吵得根本睡不着了。现在,别说高音喇叭,就连流动摊贩也不敢来了。”家住丽景花园的张大妈感慨良多,为深副推行“007”工作制以来发生的变化点赞。

下一步,县综合执法局深副中队将继续完善“007”工作制,促进错时管理“再升级”,有效弥补部分时段执法力量不足的缺陷,确保执法力量在时间和空间上的全覆盖,进一步提升城市精细化管理水平。“我们还要健全完善长效管理机制,定人、定岗、定责,真正实现城管时间无空当,城管执法无盲区。”深副中队队长叶海孟说。

天气预报 今天 20°C-27°C 阴有阵雨 明天 18°C-24°C 雨转多云 今日气象指数 风力:西南风2-3级。人体舒适度:2级,舒适。穿衣指数:4级,早晚秋装,适宜穿着夹克衫、套装等。紫外线指数:3级,中等。

前童文化礼堂开启匠心体验之旅

本报讯 (记者 周韵健 通讯员 胡葵娜) 近日,在前童文化礼堂开展的“小小手作者 匠心伴成长”研学活动吸引了来自全县各地50多组家庭慕名而来,小朋友们聚集在文化礼堂,用心聆听,用手编织,用笔描绘,开启了一场特殊的文化体验之旅。

各具内涵,如铭恩亭、帝师亭、濠公亭、公忠亭、尺木亭等。民俗博物馆内陈列着各类红妆藏品以及农事器具,研学老师介绍了宁海的嫁娶文化,十里红妆的故事让小朋友们大开眼界。在宗祠文化礼堂,古镇的竹编大师杨维炉细心教小朋友制作竹编,前童古镇有“五匠之乡”的美誉,小朋友在制作竹编的同时更是了解到前童的五匠文化。

据悉,前童文化礼堂位于前童古镇景区内,除童氏宗祠这一主馆外,鼓亭馆、正德堂、民俗博物馆、童衍艺术馆、逸飞影院等也是该区域性文化礼堂的重要组成部分。其中鼓亭馆是陈列前童元宵行会游行鼓亭、抬阁所在地,馆内每个鼓亭各有名称,

文化要教育,更要传承,文化礼堂成为了小朋友们学习文化的重要阵地。这次研学活动,让小朋友们寻访文化足迹、探究历史记忆,播下了一颗颗优秀文化的种子。



修缮渔村古宅 打造文化老街

昨日,古建园林工人在对蛟镇峡山社区大井、新酒坊等清代古宅进行保护性修缮。为加强传统村落保护,该镇投资200余万元,对一些损坏的古宅及街道等进行修缮和改造升级,努力打造具备文化传承与商业经营两大特色的历史老街,展现海边渔村丰富而独特的人文历史及旅游资源。据了解,去年峡山社区入选中国传统村落,接待游客逾10万人次。(记者 李江林 通讯员 吴立高 摄)

跃龙街道举办“24叙”茶会

本报讯 (通讯员 王頔) “室香罗药气,笼暖焙茶烟”。4月21日,宁海东方艺术博物馆内,茶烟氤氲,茶香飘逸,聚集了来自宁海周边地区的100多位技师班和高级茶艺师班的学员以及茶艺爱好者,共同参加由跃龙街道总工会、宁海插花协会等主办的“24叙”茶会。

节气的理解,对茶席进行布置,而后配上这个节气应配的茶水。茶主人们轻抚衣袖,将滚烫的热水倒入茶杯,浓浓的茶香吸引了不少市民前来品鉴。茶主人还在现场向品鉴者介绍了很多茶叶相关知识。茶艺师们坐于一处,对各自所攻茶道进行交流,分享心得,收获满满。

活动现场,百名茶艺爱好者通过自己精心的茶席设计和精湛的冲泡手法,展现了人与茶、人与茶器、茶器与茶相融合的无我境界。各位茶主人依据自己对一个

除茶艺爱好者和市民的互动外,活动主办方还精心准备了茶艺团演、插花表演、乐器演奏、越剧表演、茶道示范表演等节目,让茶文化能够真正植入广大市民的心中。



“毅”见钟情 快乐同“行”

为了培养孩子们坚持不懈的毅力,同时让孩子们享受烂漫的春光,日前,宁海县实验幼儿园举行了“春天的马拉松”活动,孩子们和家长们手拉手,欣赏沿途美景,互相加油鼓励,构成了一幅美妙的“亲子快乐游”画面。(通讯员 陈海肖 摄)

宁海医保定点医药机构基本实现人脸识别

本报讯 (记者 潘璐璐) 昨日,记者从县医保局了解到,针对近年来出借医保卡、骗保取药等案件时有发生的情况,我县严把人证相符

关,推进人脸识别系统在医保服务领域的应用。目前,我县除了17家公立医疗机构和三家县级医疗机构外,所有的定点零售药店、定点的民

营医疗机构、诊所全面安装并使用了人脸识别系统。该系统的应用在有效遏制人证不符现象和医保防欺诈骗方面成效显著。4月份我县定点零售药店人脸识别率已

达到89%,已安装系统的定点医疗机构人脸识别率已达到80%,两项识别率在全市排名第一。

泉水社区启动“外乡孩子爱宁海”项目

本报讯 (通讯员 潘雪玲) 近日,泉水社区“外乡孩子爱宁海”之外来小学生社区融入项目在山水小学正式启动。同时该项目已入选2019年宁海县福利彩票公益金资助服务项目。据悉,山水小学今年共有16

名外来小学生转入,面对新环境新同学新老师,这些外来学生难以快速融入到学校、社区的生活中。因此,泉水社区推出针对外来小学生的服务项目,组织音乐团队,让外来学生与本地学生一起练习竖笛演奏,敞开心扉毫无

顾忌地交流,为了音乐一起努力。泉水社区一向致力于服务新宁海人,去年社区推出“新宁海人温馨家园”,今年推出“外乡孩子爱宁海”项目,体现了泉水社区对新宁海人一如既往的关心和

呵护。接下来,社区将进一步丰富服务品牌内涵,精细服务,努力实现新宁海人从社区“融入”到社会“融合”的转变,构建和美悦创的新家园。

宁海县不动产登记服务中心招聘编外人员公告

因工作需要,经主管部门批准,我中心拟招聘2名派遣合同制职工,本着公开、公平、公正的原则,现向社会公开招聘。一、招聘基本条件 遵纪守法,品行良好,爱岗敬业,有责任心,有团队合作精神,保密性强。二、招聘岗位 不动产登记工作人员。三、专业及学历要求 1、专业不限;法律、汉语言文学、土地管理、测绘类等相关专业优先考虑; 2、学历需在大专及以上。四、其他条件 1、身体健康、五官端正; 2、年龄35周岁及以下; 3、性格开朗,吃苦耐劳,能服从岗位调配,具有较好沟通能力; 4、户籍要求:宁海县范围内。

五、招聘程序 1、报名、资格初审及面试。 2、有意报名者请填写《报名登记表(表上必须附上近照)》,于2019年4月23日—4月30日(下午16:00截止)发送至邮箱:416215366@qq.com,联系人:俞老师,联系电话:0574-89286415。经资格初审后电话或短信通知报名者进行面试,面试时间地点另行通知。六、录用办法 由用人单位对网上报名人员进行资格初审和面试,择优录用。七、聘用方式及待遇 实行人才派遣方式,待遇按主管部门有关规定执行。八、《报名登记表》请到宁海县自然资源和规划局公告公示栏下载。(网址:www.ninghai.gov.cn/col/col111500/index.html) 宁海县不动产登记服务中心 2019年4月24日

信息广场

房屋租售 套间出售 位于西子国际有一套间出售,面积115m²+车位,白坯,价格180万元,无营业税。电话:13336685326 房屋出租 位于模具城10间4层厂房转让,建筑面积2300多m²,底层层高7m,可放行车,有2部货梯,三面路宽,出路方便,价格面谈。电话:13616598855 厂房出租 位于力洋水库旁有一标准厂房出租,面积1050m²,水电齐全,层高9m,有意者电话联系。电话:13506887388 遗失启事 遗失公章一枚,声明作废。宁海县桃村湾林业发展有限公司

浙江省巩固城市黑臭水体治理 环境保护成果专项排查公告 省美丽浙江建设领导小组“五水共治”(河长制)办公室、浙江省生态环境厅、浙江省住房和城乡建设厅将于近期对宁海县巩固城市黑臭水体治理环境保护成果开展专项排查。 2019年4月22日-4月26日期间,省治水办专门设立群众举报电话:0571-28059377,欢迎群众通过举报电话举报疑似黑臭水体。排查受理举报电话时间为上午8:30-12:00,下午2:00-5:30。 宁海县治水办(河长办) 2019年4月22日

招聘启事 经县人力资源和社会保障部门审核备案,招聘主办会计1名,大学学历,5-8年工作经验,45周岁以下,待遇9000元以上。会计助理1名、销售总监1名、销售助理5名、外贸人员2名,大专以上学历,待遇5000元以上。 联系人:祝小姐 联系电话:13906605708 地址:时代大道160号 宁波久久机械有限公司 2019年4月24日

公告 关于C158月兰至长胜公路下长山至宁松线段大修工程已竣工验收,凡与该工程相关的人工工资尚未结清者和其他相关事宜尚未解决者,请于2019年4月30日前与浙江三门兴港建设有限公司联系,联系电话:13685876686(董总)。 浙江三门兴港建设有限公司 2019年4月23日